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FEERerepuestos

1. Dada la expresién m - K encontrar

el valor de V, para los valores dados de
U=10; M=2; K =0,5.

2. Dada la expresién E =-;— KT? encontrar
el valor de K, para los valores dados de

E=320yT=0,16.

3. Dada la expresion S = 4R?K encontrar el

valor de R, para los valores dados de
S=10000 y K = 25.

N encontrar

4. Dada la expreéién Pe =
el valor de S, para los valores siguientes:
P=0,2; N=60yK=241.

3. Dada la expresion K = U - AB encontrar el

valor de A, para los valores siguientes:
U=1,5;K=0,04yB =0,146.
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6. Dada la expresion A = 3
7. Dada la expresion V =

8. Dada la expresion S = Kt + AZL

9. Dada la expresién S =

M+N.H calcular

el valor de A, para los valores dados de

M=0,5 N=0,25 H=0,2.

3
4RN encontrar el

valor de V, para los valores dados de
R=0,8yN=0,3.

2

encon-
trar el valor de K, para los valores siguien-
tes:S=100; A=0,5;L=10y t=1,5.

2 T2

2' encontrar el

valor de K, para S = 5,12 y T=0,8.
S
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10. Dada la expresién V = A.B.C, e[wont g‘ el
Ll
valor de B para los valores dado a) ﬁ_u;ﬁ(];
A=0,4; C=10. E‘?@‘g
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